

《四葉草》演員同場喚起集體回憶 梁漢文直言 BIG FOUR 難夾檔期開騷

◆譚俊彥、黃翠如和錢嘉樂前晚到澳門參與節目錄影。



◆左起：梁漢文、姚子羚、陳自瑤和黎諾懿4位《四葉草》演員重聚。

香港文匯報訊（記者 達里）譚俊彥、錢嘉樂、黃翠如、黎諾懿、姚子羚、高海寧、蕭正楠、劉穎鏢、陳自瑤、梁漢文、周吉佩、譚輝智等人前晚到澳門參與《相約澳門「京」豔之旅》節目錄影，齊齊品嚐澳門名廚炮製的特色美食。隨著奧運熱潮，港隊運動員贏得劍擊金牌，TVB在深夜時分重播以劍擊為題材的2003年劇集《當四葉草碰上劍尖時》（簡稱《四葉草》），恰巧前晚梁漢文、陳自瑤、黎諾懿、姚子羚幾位主演聚首一堂，他們難得合照並想起當年拍攝往事，喚起大家的集體回憶。

除了重播《四葉草》外，黎諾懿與姚子羚參演的2005年劇集《隨時候命》也正在重播，二人笑言眨眼間就過了十多年。諾懿坦言要感謝張家朗為香港劍擊再奪金牌，令大家再度勾起對劍擊的回憶，他更提議公司開拍《四葉草》2024版，說：「證明我們公司很有前瞻性，我已想好劇情，之後向總經理曾志偉提議，劇集名都想好叫《中年好劍擊》，更可以找當年有份演的Race（黃婉佩）打本投資。」難得與當年演員再聚首，諾懿與子羚都表示想起已離世的監製錢國偉，直言沒有對方也沒有今天的他們，20年前的劇集至今仍然有人記得。

陳自瑤稱與林保怡過七夕

正在內地拍劇的梁漢文表示受曾志偉邀請來支持節目並獻唱金曲，他透露下月會與張衛健到馬來西亞舉行演唱會，因為當地粉絲仍記得他們合演《齊天大聖孫悟空》中唐僧與孫悟空的師徒關係。問到由他與張衛健、許志安與蘇永康組成的組合「BIG FOUR」何時再開騷，梁漢文坦言最困難是夾檔期，又笑稱轉眼間已見草蠶籌備入行40周年演出，他笑道：「我細細個就草蠶，聽說蔡一智快要拎樂悠咭，之後就到蔡一傑了。」梁漢文記得當年BIG FOUR為草蠶的紅館演唱會做嘉賓，當時他們自稱做「七小福」一起跳唱《忘情森巴舞》，期待再有機會7個人一起在台上表演。

陳自瑤（Yoyo）與劉穎鏢喜譽名廚菜式，至於Yoyo在七夕節上載獨照，但老公王浩信沒有任何表示，她表示當日要開工只能跟拍檔林保怡在工作中度過。

高海寧玩滑翔傘克服畏高

身穿紅色貼身裙的高海寧盡顯美好身段，但她卻笑稱因穿錯衫不能大快朵頤，應穿上鬆身衫來享盡美食。蕭正楠就大讚名廚煮蝦的功架，笑指自己最叻就是



◆蕭正楠連日下廚慰妻。

清蒸和白灼。提到太太黃翠如從巴黎奧運後返港，因在當地「無啖好食」，阿蕭即連日下廚慰妻，他說：「知道翠如在當地工作，餐單的確會簡單一些，可能沒有我煮的好，她返來後當然由我煮，煮她最喜歡吃的粉絲。」有指翠如主持奧運的表現一般，阿蕭表示沒有留意觀眾評語，並維護翠如說：「她的工作是帶大家直擊奧運巴黎的好去處。」對於畏高的翠如因要爬上高採訪台工作而哭了，阿蕭坦言看到也心痛，如果他在現場一定會代替翠如上陣，現在也很佩服翠如的表現。高海寧表示以往曾受畏高之苦，但玩過一次滑翔傘就克服了畏高，因「飛」到連老鷹都在她的腳下。提議阿蕭可帶翠如玩滑翔傘克服畏高，阿蕭笑稱自己也玩過一次，感覺是在天上轉到頭暈兼想嘔。而阿蕭稍後要到布拉格拍攝《巨塔之后》外景，他表示因行程緊密不會帶翠如同行，笑指翠如到時又要無味好食，阿蕭笑道：「不怕，我會煮定7日的粉絲分量，叫她每日夾少少來吃。」



◆譚輝智、周吉佩和涂毓麟合作演出。



◆高海寧笑稱穿錯衫不能大快朵頤。

鄭俊弘拒再做「爛好人」

香港文匯報訊（記者 達里）鄭俊弘、吳嘉禧、梁芷珊和梁敏巧昨日出席慈善活動「二手書包分享日」，席間玩問答遊戲及與小朋友合唱，童心未泯的吳嘉禧唱《小太陽》時，即場學跟小朋友一起跳舞，使她忘記歌詞甩嘴。

以活動大使身份亮相的鄭俊弘獲大批歌迷支持，他表示已支持該慈善機構多年，希望活動可以幫到更多小朋友。現正為音樂劇《為你鍾情》演出的他，表示演出3場後已漸入佳境，有信心能演好8場演出，並透露太太何雁詩會在尾場再來捧場。完成音樂劇後，鄭俊弘會全力宣傳新歌《爛好人》，他稱新歌是他未試過的曲風，新歌是講一個不懂得拒絕別人的人，某程度上也是嘲笑他自己。笑問他現在是否學會拒絕人，他說：「開始會跟人Say No，尤其是有小朋友之後，答應

得別人太多，有時會給自己太多壓力。」

而吳嘉禧笑指現場小朋友太可愛，所以她在台上只顧着看小朋友跳舞，導致她唱歌有甩漏。愛跟小朋友玩的她坦言不心急做媽媽，說：「我連自己都照顧得不好，怎去照顧小朋友？而且我喜歡玩朋友的小朋友，例如賴慰玲、何雁詩和陳嘉寶的小朋友，我都要學習跟小朋友相處，希望稍後可以去山區探訪，因為從相片見到山區小朋友都笑得好開心，好想去親身感受一下。」



◆鄭俊弘和吳嘉禧昨日出席慈善活動。



◆城城在紅館與歌迷會大合照。

城城個唱追加經典歌 完場再派大福利寵粉

香港文匯報訊《郭富城 ICONIC 世界巡迴演唱會2024 香港站》16日來到第四場。郭富城（城城）繼續為觀眾獻上勁歌熱舞與經典歌曲，而他希望每晚都有些小變化，和歌迷開心互動，城城忠實歌迷們自設會員專區，每區超過1,200人以上，他們均手持各地燈牌吶喊支持，令城城非常感動，笑說因為有歌迷所有唱跳都特別起勁。

在演唱《愛的呼喚》之前，城城和歌迷互動聊天，問大家是否知道他紅足30年？現



◆城城繼續為觀眾獻上勁歌熱舞。

場即時向城城大喊：「靚仔！」城城聽後笑着回應：「我一向不覺得自己靚仔，不過更希望自己型仔！」全場馬上響起歡呼聲及掌聲。城城亦舉誠補充說：「在這個行業最緊要努力和求變，光靠靚是不成的。」歌迷亦熱烈拍掌認同。當晚城城特別唱出經典歌《狂野之城》和《我為何讓你走》，歌迷均一起和唱及大呼感動。而完成第四場後，城城特地返回紅館與國際歌迷會的1,200人大合影，歌迷既感動又狂喜。



◆宇多田光的「彩虹皺褶洋裝」造型吸睛。



◆宇多田光演唱多首名曲。

宇多田光來港開騷顯誠意 頻講廣東話與港迷互動

香港文匯報訊 由英皇娛樂主辦的宇多田光《HIKARU UTADA SCIENCE FICTION TOUR 2024》香港站，前晚於亞博館舉行。被譽為「日本國民歌姬」的宇多田光在出道25年後，首次踏足香港開騷，她除了帶來多首名曲，更努力記下很多句廣東話與港迷互動，誠意十足。

前晚宇多田光以一身白色套裝現身舞台，簡約又帥氣，她選了出道第一首單曲《Time will tell》為演唱會揭開序幕，唱畢即用了發音標準的廣東話講了「多謝」兩個字，獲得全場歡呼聲，緊接她再唱了《Letters》、《In My Room》等歌曲，並遊走舞台兩側跟歌迷邊唱邊打招呼。當大家以為宇多田光只學了「多謝」兩個字時，她表示雖然知道香港觀眾大都聽懂英語，但她還是為了大家苦練廣東話，隨即以發音標準的廣東話說：「大家好，我係宇多田光！」「多謝大家今日嚟睇，請大家一齊enjoy到最後！」「請聽下一首歌」。

提早來港趁機觀光

當宇多田光唱到《Travelling》時，她示意歌迷一起站立享受音樂，全場即時歡呼站立跟着她又跳又拍手，氣氛熱烈。唱畢她脫下外套，走到延伸舞台的最前面，更接近觀眾，她首先向觀眾問候：「大家好嗎？」又用英文表達心情，說雖然

場地很大，但又感覺跟觀眾很近。緊接她就唱出大熱經典《First Love》成為全晚氣氛的高潮，全場歌迷自動點亮手機燈，並跟她一起合唱，讓她非常感動。唱畢她又用英文跟歌迷聊天，透露她17歲時曾來港拍攝MV，又提到與父母在山頂拍下照片留念。而這次本來在演唱會之前一天才抵港，但怕受日本颱風影響而提早一天到來，所以多了一天假期可以在港觀光，她去了畫廊和博物館等，非常開心。

其後，宇多田光換上御用造型師Kyohei Okawa監督打造的「彩虹皺褶洋裝」，不得不說，宇多田光今次的演唱會表演服不以浮誇的華麗為取向，反而選用永續、環境友善的全新材料打造，低調卻更加契合宇多田光的理念。宇多田光表示出道25年，雖然一直不擅長為自己慶祝，但是這次希望能與樂迷一起慶祝，更再度感謝港迷等了這麼長的時間，她說之前不知道在香港舉行演唱會的感覺，可是演唱會到目前為止好像都很棒！

而宇多田光唱出最後一首歌前再用廣東話跟觀眾說：「希望大家玩得開心啲！」於歌迷不斷的安歌聲中，宇多田光換上一身輕便服裝重回舞台，先後送上《Electricity》及《Automatic》作為完美的收尾，她更不停跑到舞台兩側，向着各方向的觀眾鞠躬了5次，感謝港迷支持。